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Раздел 1. Европейская идея: становление и развитие. Историко-политические и социокультурные предпосылки интеграционного процесса в Европе. 

Лекция 1. Становление и развитие европейской идеи в Средние века и Новое время. 

Европа как географическое понятие, проблема определения границ. 

Средневековые представления о Европе как об особом мире. Общность средневековой Европы и её основа – христианский универсализм. Идея «христианского мира» и её реализация. Имперская идея в средневековой Европе: Империя Карла Великого, Священная Римская империя. 

Европейское самосознание и его становление в эпоху Ренессанса. Идеи гуманизма как фактор европейского единства. Идея «европейского общего дома» Пия II. Формирование национальных государств и проблема отношений между ними. Проект «вечного мира» герцога М. Сюлли и план создания христианской республики – конфедерации христианских народов Европы.   

Европейское Просвещение и его мировоззренческие установки: рационализм, вера в прогресс, исторический оптимизм. Идея «всеобщего мира» И. Канта. 

Лекция 2. Идейно-политические предпосылки европейской интеграции в XIX – I пол. XX вв.  

Развитие европейской идеи в XIX в. Наполеоновский вариант объединения Европы. Военный путь достижения европейского единства. Империя Наполеона I. Священный Союз как сообщество монархов Европы. 

Развитие национальных государств в XIX в., их борьба за «место под солнцем». Рост националистических настроений в европейских странах и затухание «европейской идеи». Конфликты в Европе и колониальные воины. Первая мировая война как апогей противоречий колониальных держав.   

Итоги Первой мировой войны и их влияние на развитие европейской идеи. Панъевропейское движение 1920-1930-хх гг. Образование «Панъевропейского Союза» (1923). Предложения о создании «европейского экономического пространства». Французская инициатива создания Европейского Союза и её изучение в специальной комиссии Лиги наций. 

Вторая мировая война, её место и роль в истории европейской интеграции. Фашизм и европеизм. Теории и практика "нацистской интеграции" Европы. «Европейская хартия» и проект создания нацистами Европейской конфедерации. Движение сопротивления и идеи Единой Европы (Франция, Италия). Вентотенский манифест и Декларация Европейских движений Сопротивления 1944 г. Проект европейского Федерального союза. Проблемы послевоенного европейского переустройства и пути их решения. Формирование облика послевоенной Европы на Ялтинской конференции. 

Европа после окончания Второй мировой войны: геополитическая, социальная, государственно-политическая и экономическая ситуация. Образование Европейского союза федералистов (1946 г.). Факторы усиления интеграционных тенденций. Парижская (1947 г.) конференция и создание Европейской лиги экономического сотрудничества. Идеи единой Европы и их обсуждение на Гаагской конференции европеистов (1948 г.). 

Роль США в интеграционных процессах в Западной Европе. План Маршалла. 

Подготовительный этап европейской интеграции: Цюрихская речь У. Черчилля, учреждение Совета Европы, таможенный союз Бенилюкс, формирование Северного паспортного союза. Образование ОЕЭС и её роль в европейских интеграционных процессах. 

Лекция 3. Демократические традиции в Европе и её политическая культура. 

Понятие «европейская цивилизация», её характерные особенности, основные этапы развития. Европейское мировосприятие и его эволюция. Становление и развитие христианства в Европе, христианские ценности. 

Особенности модернизационного процесса в европейских странах в XVIII-XIX вв. Ценностная система либерализма. Взаимосвязь экономической и политической модернизации. Становление и развитие демократических политических систем на территории Европы. Образование политических партий в европейских странах и их идеологический фундамент: либерализм, консерватизм, социал-демократия. 

Тоталитарные и авторитарные политические системы, их кризис и демократический транзит в Европе. Преодоление тоталитарного наследия. 

Идея прав человека, её реализация в политике европейских государств и правовое закрепление. Институт омбудсмена в политических системах европейских стран.  

Ценностные доминанты европейской политической культуры в XX – нач. XXI вв. Традиционные и постмодернистские ценности. Экологизм, гуманистические ценности, сравнительно высокий материальный уровень жизни, забота о национальных традициях и культурах, наличие механизмов их защиты. Проблема мирного соседства полиэтнических общин в европейских странах и пути её решения. Мультикультурализм и его критика. 

Гражданское общество и его особенности. Широкая политическая практика выборных процедур в политической культуре Европы. Включение в процесс принятия решений не только государственных акторов, но и разнообразных общественно-политических организаций и групп. 

Основные социально-политические проблемы современности и пути их решения в Европе. Рост национализма и ксенофобии. Проблема иммиграции из третьих стран, миграционные кризисы. Правый популизм и политический процесс в европейских странах, усиление влияния праворадикальных партий. Развитие сепаратистских тенденций. Идея и практика европейского единства против национализма и сепаратизма.  

Раздел II. Основные этапы европейской интеграции во второй половине XX - начале XXI вв. 

Лекция 1. Становление интеграционных процессов в 1950-1960-х гг. Отцы-основатели европейского единства. 

 Создание Европейских сообществ в 1950-1957 гг. Курс Робера Шумана на достижение франко-германского компромисса, его Декларация (9 мая 1950 г.). План экономической интеграции Жана Монне, реакция на него европейских стран. Договор об учреждении Европейского объединения угля и стали (ЕОУС) 1951 г.: предмет соглашений и наднациональные инструменты реализации. Институциональная структура ЕОУС.  

Планы военно-политической интеграции в Европе и их обсуждение в 1950- е гг. Обострение меж и внутриблокового противостояния. План Плевена и переговоры шести европейских стран об интеграции оборонной и военной политики (февраль 1951 г.). Парижский саммит 7 мая 1952 г. и подписание Договора об образовании Европейского оборонительного сообщества (ЕОС). Проект политического объединения государств Западной Европы и обсуждение планов создания Европейского политического Сообщества (ЕПС) в 1953 г. Причины и последствия неудачи военно-политической интеграции в Западной Европе.  

Продолжение интеграционного процесса в экономической сфере. Меморандум стран Бенилюкс и конференция в Мессине. Деятельность Поля-Анри Спаака. От Западного Союза к ЗЕС. Римские соглашения 1957 г. и создание Европейского Экономического Сообщества (ЕЭС) и Европейского Сообщества по использованию атомной энергии (Евратом). Цели и основные направления деятельности. Создание и деятельность Европейской Ассоциации Свободной Торговли (ЕАСТ) в 1960 г. 

Обсуждение интеграционных проектов в политической и оборонной сфере. План Фуше (1961-1963 гг.). Попытки расширения Сообществ в 1960-х гг. и причины их неудачи. Французское вето на вступление Великобритании в ЕС. 

Елисейский договор 1963 г. "Договор о слиянии" 1967 и объединение институтов Европейских Сообществ. Формирование Общего рынка (как единого внутреннего рынка) в качестве ядра европейской интеграции. Создание таможенного союза. Первые достижения и неудачи экономической интеграции в Европе. 

Лекция 2. Развитие интеграционных процессов в 1970 – нач. 1990-х гг. 

Вопрос о членстве Великобритании в ЕЭС. Второе расширение Сообществ: принятие Великобритании, Ирландии и Дании (1973 г.). Развитие Сообществ в 1970-х гг. Координация экономической и валютной политики: появление европейской валютной системы с денежной единицей – экю (1979 г.). «Малые» успехи ЕЭС: образование Европейского совета, выборы в Европарламент (1979 г.), первые шаги в реализации региональной политики. 

Период «евросклероза» - кризисные явления в европейском интеграционном процессе. Причины «евросклероза». Проблема британского взноса в бюджет ЕЭС и её урегулирование. 

Третье расширение: присоединение в 1981 г. Греции. Вступление Испании и Португалии (1986 г.). Окончание холодной войны и перспектива расширения ЕЭС за счет стран Центральной и Восточной Европы. 

Принятие Единого европейского акта (1986 г.). Основные положения Единого европейского акта, его значение для развития интеграционных процессов.

Лекция 3. Европейский союз в конце XX – начале XXI вв. 

Маастрихтский договор о Европейском Союзе (1992 г.), его цели и задачи. Структура, принципы и сферы деятельности ЕС. Трудности при ратификации договора. 

Развитие интеграции «вширь» и «вглубь». Переход к экономическому и валютному союзу (ЭВС) как высшей форме международной интеграции. “Три опоры” и их структура: Европейские сообщества (ЕС), Общая внешняя политика и политика безопасности (ОВПБ), Полицейское и судебное сотрудничество по уголовным делам. Вступление в 1995 г. в силу Шенгенского соглашения. Введение института гражданства Евросоюза (1997 г.).  Общая европейская политика безопасности и обороны. Европейское пространство свободы, безопасности и правопорядка. Болонский процесс: интеграция европейского образовательного пространства, её принципы и уровни (с 1999 г.).    

Ниццкий договор 2000 г.: реформа институтов ЕС и переход от единогласия к квалифицированному большинству в 29 сферах ведения.  

Копенгагенские критерии 1993 г. о порядке и процедуре присоединения стран к Евросоюзу. Четвертое расширение ЕС: Австрия, Швеция и Финляндия (1995 г.). Пятое расширение (присоединение Венгрии, Кипра, Латвии, Литвы, Мальты, Польши, Словакии, Словении, Чехии, Эстонии, Болгарии, Румынии в 2004-2007 гг.) и его значение для интеграционных процессов в Европе. Вступление в 2013 г. Хорватии. Перспективы дальнейшего расширения ЕС. 

Формирование экономического и валютного союза (ЭВС). Переход на новую денежную единицу – евро и образование Еврозоны (2002 г.). 

Конституционный договор 2004 г. и судьба европейской Конституции. Отрицательные результаты референдумов во Франции и Нидерландах. Поиски выхода их кризисной ситуации. Реформа Европейского Союза и его институциональной системы. Лиссабонский договор (2009 г.), его содержание. 

Раздел 3. Институциональная система ЕС и проблемы европейской интеграции на современном этапе. 

Лекция 1. Институциональная система ЕС. 

Понятия «институт», «орган» и «учреждение» Европейского Союза, причины и условия их появления.  

Римские договоры 1957 г. и образование Парламентской Ассамблеи, Совета (министров), Комиссии и Суда Маастрихтский договор (1992 г) и образование Счетной палаты. Совершенствование действующих институтов и изменения в сферах их компетенции. 

Реформирование Евросоюза на основе Лиссабонского договора (2009 г.). Появление новых институтов – Европейского Совета и Европейского Центрального Банка. 

Институциональная структура ЕС и система его органов. Сессии Европейского совета: статус, значимость принимаемых решений. Комиссия – главный исполнительный орган Европейского союза: порядок формирования, полномочия, функции. Европейский парламент, его предназначение, состав, полномочия. Выборность Европейского парламента, их организация. Фракционная структура Европейского парламента, роль фракций в его деятельности. Суд Европейского союза и его роль в формировании «права сообщества». Европейский Совет и его полномочия. 

Система органов Европейского Союза: контрольные (европейский омбудсмен); правоохранительные (Европол, Евроюст); консультативные (экономический и социальный комитет, комитет регионов). 

Наднациональный характер институциональной структуры ЕС. Процедура принятия решений: консультирование, получение согласия, взаимное принятие решения, сотрудничество. Этапы принятия решения: внесение предложений, их обсуждение. Одобрение единогласно, простым и квалифицированным большинством. Система распределения голосов между государствами-членами. Сферы исключительной компетенции ЕС, сферы разделяемых компетенций.  Уровни принятия решений и принцип субсидиарности. 

Понятие права ЕС, его специфика и взаимодействие с национальным правом государств-членов. Принципы права ЕС и его источники. 

Лекция 2.  ЕС на современном этапе. 

Отраслевые политики ЕС: общая торговая политика, общая монетарная и фискальная политики, общая сельскохозяйственная политика, региональная политика ЕС, политика конкуренции, их содержание.  Взаимодействие стран-членов Европейского союза в области экологического сотрудничества, политики занятости, социальной политики, образования, других сферах общественной жизни. Регулирование правового положения граждан стран Евросоюза. Согласование политики стран Европейского союза по предоставлению политического убежища, регулированию иммиграционных процессов, борьбе с преступностью и незаконным оборотом наркотиков, сотрудничеству полицейских служб и др.   

«Новые вызовы» в ЕС в 2010-х гг.: экономические потрясения, проблема адаптация новых государств-членов, перспективы дальнейшего расширения, проблема принятия Турции, эрозия солидарности в ЕС, рост евроскептицизма среди граждан стран-членов. 

Финансово-экономический и долговой кризис в ЕС (2008-2013 гг.) и миграционный кризис (2015-2017 гг.). ЕС в поисках выхода их кризисной ситуации: работа Комиссии Ж.К. Юнкера. Брэксит и его возможные последствия. Современный антиевропеизм, основные аргументы противников европейской интеграции. Основные теоретические подходы к будущему Евросоюза. 

Раздел 4. Внешняя политика ЕС и проблемы безопасности. 

Лекция 1. Основные направления внешней политики ЕС. 

Основные приоритеты ЕС в области внешней политики. Согласование и реализация странами ЕС совместных внешнеполитических действий на основе единогласно принятых решений. Европейская внешнеполитическая служба.

Роль и место ЕС в международных экономических отношениях. Система отношений ЕС с третьими странами в области торговли. Концепция «торговой» силы и её реализация ЕС. Членство ЕС в ВТО. 

Партнёрство ЕС-США. Президентство Д. Трампа и трансформация Трансатлантического партнерства в 2016-2019 гг. 

Стратегический диалог ЕС-Китай. Прагматическое сотрудничество, экономические связи. Китай как глобальная держава: вызовы для ЕС. 

Политика ЕС в Юго-Восточной Азии. Интеррегионализм. Отношения ЕС-АСЕАН. 

Проблема пределов расширения ЕС. Европейская политика соседства как альтернатива расширению: цели, инструменты. Конкуренция интеграционных проектов. Восточное партнёрство ЕС: проекты и реалии.

Лекция 2. Отношения Россия-ЕС

Основные направления и содержание сотрудничества ЕС и России. Институты сотрудничества Россия-ЕС. Представительство России при Европейских сообществах/Европейском Союзе в Брюсселе. 

Документы, определяющие стратегию взаимоотношений между РФ и ЕС: «Соглашение о партнерстве и сотрудничестве, учреждающее партнерство между Российской Федерацией, с одной стороны, и Европейскими Сообществами и их государствами-членами, с другой стороны» (1994 г.), «Общая стратегия ЕС по отношению к РФ» (1999 г.), «Стратегия развития отношений Российской Федерации с Европейским Союзом на среднесрочную перспективу (2000-2010 гг.)» (1999 г.). 

Взаимоотношения Европейского союза и России по формированию экономического и гуманитарного пространств в Европе. Развитие экономических связей между Россией и ЕС в 1990-2000-гг. Отношение российского руководства к Европейской политике соседства. Сущность и характер «коллективной стратегии Европейского союза в отношении России» (1999 г.). «Дорожная карта» (2005) как программный документ о формировании «общих пространств» в четырех сферах сотрудничества и взаимной интеграции. Визовый диалог и перспективы безвизового режима. Программа «Партнерство во имя модернизации» (2010 г.). Переговоры с ЕС по Общему экономическому пространству. Программы приграничного сотрудничества России и ЕС. Переговоры по новому Соглашению Россия-ЕС и их перспективы. 

Политика ЕС на пространстве Содружества Независимых Государств (СНГ): сотрудничество и соперничество. Программа технического содействия СНГ – TACIS, ее задачи, инструментарий, результаты. Правовое оформление отношений ЕС с государствами СНГ - Соглашения о партнерстве и сотрудничестве. Отдельные инструменты политики ЕС: визовый режим, финансовая помощь, программы приграничного сотрудничества и т.д. 

Влияние кризиса на юго-востоке Украины на отношения России и ЕС. Энергетический диалог России и ЕС на современном этапе. 
Лекция 3. Проблемы безопасности ЕС в начале XXI в. 

Основные приоритеты взаимодействия стран ЕС в области безопасности. Становление политического и оборонного измерения ЕС. Создание ОВПБ, её цели, механизмы и практика реализации. Система координации действий стран ЕС в области безопасности. Общая политика безопасности и обороны: проекты и реалии. Эволюция организационной структуры ОВПБ/ОПБО. Стратегические документы ОВПБ/ОПБО. 

Роль ЕС в урегулировании международных кризисов. Содержание и особенности гуманитарных акций ЕС. Операции по поддержанию и укреплению мира. Разработка совместной европейской политики в области урегулирования международных кризисов. Саммит Европейского союза в Кельне (1999 г.) и его решения. Участие ЕС в борьбе с международным терроризмом. 

Место и роль ЕС в урегулировании кризиса на юго-востоке Украины.
Содействие со стороны Европейской комиссии в подготовке настоящего документа не означает одобрения содержания, которое отражает мнения только авторов, и Комиссия не может нести ответственность за любое использование информации, содержащейся в документе.

