	Европейская народная партия в Европарламенте

(основа - Европейская народная партия / European People's Party) 

	Правоцентристкая партия. Идейные основы заложили: Роберт Шуман, Альсид Де Гаспери и Конрад Аденауэр.  
Взгляд на евроинтеграцию, приоритетные задачи ЕС и внешнюю политику ЕС. 

Общественно-политический идеал - сильная Европа, основанная на федеральной модели, опирающейся на принцип субсидиарности. Продвижение свободной рыночной экономики с учётом общественных интересов. 
Основные ценности - свобода, ответственность, справедливость, безопасность, уважение достоинства человеческой жизни и равенство между мужчинами и женщинами. 
Считают, что европейские ценности сталкиваются с самыми серьезными вызовами со времен Холодной войны. Но в отличие от тех времен, сегодняшние вызовы европейским ценностям исходят из восточных и южных районов Европейского Союза, а некоторые вызовы носят глобальный характер. 

Европейский Союз должен стать сильнее, проще (с точки зрения излишней бюрократичности) и демократичнее. «Европейские институты должны сосредоточиться на конкретных основных вопросах, оставляя другие вопросы на усмотрение государств-членов; мы не хотим централизованной Европы». Задача партии - адаптировать Европейский Союз к реалиям и потребностям XXI века, приблизив Европейский Союз к гражданам.

По мнению партии, сильный и сплоченный союз, действующий сообща, лучше всего подходит для того, чтобы противостоять многочисленным вызовам и угрозам нашим центральным ценностям и нашему образу жизни. Если мы не будем защищать и продвигать наши общие ценности, они могут оказаться под угрозой исчезновения или полностью утрачены. 
Большинство нынешних политических, экономических, оборонных и экологических проблем ЕС не могут быть решены без участия партнеров за пределами Европы. Поэтому партия активно взаимодействует с единомышленниками и партнерами по всему миру, уделяя особое внимание Ближнему Востоку, региону Северной Африки, трансатлантическому краеугольному камню и странам европейской политики соседства. 
Процесс расширения ЕС имеет реальное значение для партии, и она интенсивно работает над дальнейшей интеграцией в ЕС западнобалканских стран. 

Принимая во внимание, что расширение ЕС было одной из самых успешных европейских стратегий и доказало важность европейской модели, оно остается важным ответом на вызовы и подтверждением ответственности Европы за стабилизацию континента путем более активного взаимодействия с западнобалканским регионом (Сербия, Босния и Герцеговина, Черногория, Албания, Македония). ЕС не должен «поддаваться усталости» от расширения, но должен поддерживать проевропейский дух для Западных Балкан и поддерживать стремление этих стран присоединиться к Есросоюзу. Мир, стабильность и процветание в этом регионе окажут долгосрочное позитивное воздействие на безопасность и стабильность на всем европейском континенте. Интеграция региона в ЕС требует соблюдения стандартов верховенства права, независимых и эффективных систем правосудия, борьбы с коррупцией, добрососедских отношений, прав человека и уважения международного права. 
Южное соседство (в первую очередь такие страны, как Марокко, Алжир, Тунис, Турция, Египет, Израиль, Ливан, Иордания) сегодня включает в себя очень сложную политическую и социально-экономическую реальность. Партия предлагает новую политическую концепцию для этого региона, как с точки зрения внешней и внутренней безопасности Европейского Союза, так и с точки зрения торговых и инвестиционных интересов и новых альтернативных энергетических ресурсов. Партия считает, что Европа и её южные соседи только благодаря более тесному сотрудничеству мы сможет решить стоящие общие задачи: борьба с экстремизмом и терроризмом, борьба с нелегальной миграцией и гуманитарный кризис, вызванный региональными конфликтами. 
Отношения Восточного партнерства играют решающую роль для партии. Концепции политики Восточного соседства и Восточного партнерства  должны быть пересмотрены в сторону большей активности ЕС, гибкости и пользоваться более сильной поддержкой со стороны государств-членов (т.е. речь идёт об издании программы восточного партнёрства 2.0). ЕС должен стремиться к более четкой дифференциации между целевыми странами и следовать подходу "больше за большее", тщательно калибруя предложения Евросоюза о сотрудничестве в соответствии с тем, насколько целевые страны готовы двигаться вперед. ЕС должен оставаться приверженным поддержке прав человека, демократии, верховенства права, улучшения государственного управления и борьбы с коррупцией во всем Восточном соседстве. Взаимодействие с гражданским обществом и содействие контактам граждан между странами Восточного соседства и ЕС станут важнейшей частью этих усилий по поддержке демократии.

Для того чтобы добиться стабильности, демократии и процветания в своем восточном соседстве и противостоять многочисленным угрозам, исходящим от России, Европейский Союз и его государства-члены должны разработать стратегию, ориентированную на развитие Восточного соседства, сдерживание России и сдерживание российской агрессии. 
Краеугольным камнем внешней политики ЕС являются прочные отношения между Европейским Союзом и Соединенными Штатами Америки. Хотя партия не всегда согласна с американскими союзниками по всем вопросам, она разделяет с США одни и те же фундаментальные ценности, не говоря уже об одних и тех же вызовах и проблемах, которые необходимо решать совместно. Партия считает, что Трансатлантическое торговое и инвестиционное партнерство является особенно важным средством укрепления этих важнейших отношений. Это возможность, которую Европа должна использовать. 
Целью энергетической внешней политики является обеспечение поставок энергоносителей в Европу по доступным ценам и экологически чистым способом.  Цель возвращения экономики ЕС на траекторию роста может быть достигнута только в том случае, если цены на энергоносители будут конкурентоспособными, а поставки-устойчивыми и безопасными. В этом смысле партия привержена целям диверсификации поставщиков энергии. Настоящая конкуренция поможет снизить цены на энергоносители. 
Экологическая проблематика 

Изменение климата - это важная глобальная проблема, имеющая уже заметные значительные последствия. Повышение глобальных температур, повышение уровня моря и усиление стихийных бедствий во всем мире свидетельствуют о необходимости быстрого и решительного перехода к самым современным и эффективным технологиям. Требуются шаги в направлении возобновляемых и низкоуглеродных источников энергии, что позволит избежать неблагоприятных последствий изменения климата и в то же время снизить зависимость от импортируемого ископаемого топлива. Европейский Союз должен быть лидером в области безуглеродных и низкоуглеродных технологий. Транспортный сектор нуждается в быстром сокращении использования ископаемых видов топлива и существенном сокращении производства парниковых газов. 
Кроме того, Европа должна привлечь всех соответствующих международных партнеров для обеспечения международного, юридически обязательного климатического соглашения с целью ограничения любого повышения температуры до уровня ниже 2 градусов Цельсия, что является предварительным условием для успешной борьбы с изменением климата. Это обязательные, но реалистичные целевые показатели ЕС на уровне 2030 года для тех областей, где они обеспечивают доказанную добавленную стоимость. Партия поддерживает всеобъемлющую структурную реформу системы торговли выбросами, которая должна оставаться основным механизмом сокращения выбросов наиболее эффективным и рыночным образом. Необходимо разработать комплексный, экономически эффективный механизм ЕС для поддержки технологий возобновляемой энергетики, которые пока не являются конкурентоспособными. Европейская политика в области климата и энергетики также должна обеспечивать защиту промышленных секторов, сталкивающихся с жесткой международной конкуренцией. 
Партия верит в потенциал зеленого и устойчивого роста в социальной рыночной экономике, основанной на принципе экологической устойчивости. Поскольку защита окружающей среды не может быть обеспечена только отдельными государствами, Европейскому Союзу необходимо решать проблемы водоснабжения и остановить деградацию окружающей среды в целом, и особенно потерю биоразнообразия, одновременно способствуя сохранению и регенерации природных ресурсов (воздуха, воды и почвы). ЕС также должен уделять все большее внимание возобновляемым источникам энергии и постепенному прекращению неустойчивого производства энергии. 
Приоритетом партии является сокращение количества пищевых отходов.

	Прогрессивный альянс социалистов и демократов в Европарламенте 
(основа - Партия европейских социалистов/ Party of European Socialists)  
	Взгляд на евроинтеграцию, приоритетные задачи ЕС и внешнюю политику ЕС. 

Демократия - это основополагающая ценность ЕС. Её нужно уважать в Европе (реформируя институты ЕС в сторону их большей демократизации) и продвигать за рубежом. Необходимо расширять возможности политического участия граждан от местного до европейского уровня. Наша цель: гражданское участие, общественная подотчетность и справедливые и прозрачные процессы принятия решений, которые должны быть усилены на всех уровнях. Мы хотим открытого и динамичного общества, где люди имеют равные права и могут жить свободно от дискриминации, предрассудков и сексизма, а также при полном уважении их частной жизни и безопасности. Культурное разнообразие обогащает Европу и ее народы. Разнообразие - это часть самобытности и силы Европы; права всех меньшинств должны быть защищены. Партия предлагает, чтобы День Европы 9 мая стал государственным праздником во всех государствах-членах ЕС для празднования мира и единства. Партия борется с теми, кто проповедует ненависть, нетерпимость и дискриминацию в отношении других. Партия защищает верховенство права и права человека во всех государствах-членах и обеспечивать, чтобы у ЕС были все необходимые инструменты для этого. Партия требует принять решительные меры, чтобы предотвратить любое нецелевое использование средств ЕС независимо от того, происходит ли это для получения частной прибыли или для укрепления политической власти. 
Должны быть поддержаны и разрешены в ЕС свободные и независимые средства массовой информации и гражданское общество, поскольку они играют важнейшую роль в демократии. Укрепление сотрудничества полиции и судебных органов должно способствовать активизации борьбы с трансграничной организованной преступностью и терроризмом. 
В ЕС неприемлема любая форма дискриминации. Партия выступает за принятие обязательной Стратегии ЕС по гендерному равенству, в рамках которой необходимо ликвидировать разрыв в оплате труда и пенсиях, бороться с сексуальными домогательствами и насилием по признаку пола и добиться того, чтобы каждый человек имел доступ к своим полным сексуальным и репродуктивным правам. Каждый человек имеет право решать за свое собственное тело. Идеал партии -  общество, где женщины и мужчины пользуются одинаковым балансом между работой и личной жизнью и равным политическим участием; каждая женщина имеет право на карьеру, так же как и каждый мужчина имеет право растить своих детей и заботиться о своей семье. Партия борется за то, чтобы положить конец всем формам дискриминации. Европа должна устранить правовые и социальные препятствия для того, чтобы ЛГБТИ-люди жили свободно, равноправно и уважительно. 
Партия выступает за сильную и единую Европу. В условиях все более нестабильного мира Европа должна быть «маяком демократии», мира и стабильности, а также эталоном социальной справедливости, диалога, многосторонности, прав человека, достойной работы, верховенства права, устойчивого развития и гендерного равенства. Партия выступает за единство Европы перед лицом непредсказуемых и изоляционистских партнеров. В то же время ЕС должен настаивать на реформе Организации Объединенных Наций. Партия позаботится о том, чтобы ЕС включил обязательные социальные и экологические стандарты, права человека, защиту прав потребителей и права трудящихся во все будущие торговые соглашения. Эти соглашения должны подлежать демократическому надзору, обеспечивающему должное участие гражданского общества. Партия выступает за то, чтобы ЕС инвестировал 0,7% Валового Внутреннего Дохода в официальную помощь в целях развития и укрепления партнерских отношений с развивающимися странами. Партия выступает за совместное в рамках ЕС развитие общеевропейской обороны, объединение ресурсов для обеспечения мира и безопасности в сотрудничестве с НАТО и другими международными организациями. Европа нуждается в Справедливой общей политике предоставления убежища и миграции, основанной на общей ответственности и солидарности между государствами-членами, а также сотрудничестве со странами происхождения и транзита. Справедливая миграционная система может помочь укрепить экономику, создать новые рабочие места и сохранить нашу систему социального обеспечения. Европа должна управлять миграцией более достойным, справедливым и упорядоченным образом, сохраняя эффективный контроль над своими границами, одновременно усиливая защиту тех, кто нуждается в убежище. Для этого ЕС должен поддержать потенциал развития в соседних регионах и устранить коренные причины миграции, включая изменение климата. Для этого потребуется новое партнерство с Африкой и всеобъемлющее сотрудничество. Требуется европейский инвестиционный план для Африки.  
Современный мир - сложный, многополярный, непредсказуемый. Альянсы трансформируются и параметры международных отношений изменяются под влиянием роста национализма и протекционистской политики. Именно Европейский Союз должен играть роль надежной, ориентированной на международное право, заслуживающей доверия и мирной державы, безоговорочно приверженной основанному на правилах многостороннему международному порядку. 
Многосторонность оспаривается с помощью односторонних действий в нарушение международных договоров во всех глобальных вопросах, влияющих на жизнь людей, включая европейских граждан. Партия считает, что ЕС должен оставаться верен многосторонней системе и ее институтам, к которым относится Международный уголовный суд, ВТО и прежде всего Организация Объединенных Наций. Это основа устойчивого глобального порядка, основанного на правилах. Сила Европейского Союза всегда была в том, чтобы влиять на мир с помощью мягкой силы. Построение мира заложено в ДНК Европы. На протяжении веков Европа была театром кровопролитных войн и разрушений. Напротив, идея Европейского Союза основана на терпимости, доверии и мирном сосуществовании наций. Именно поэтому партия считает, что Европейский Союз должен участвовать в урегулировании конфликтов (например, переговорах по сохранению ядерной сделки с Ираном). Война в Сирии может быть прекращена путем содержательных политических переговоров между всеми сторонами, с особым вниманием к курдской общине, а также путем переговорного решения под руководством Организации Объединенных Наций.  
Партия выступает за диалог между Израилем и Палестиной, поддерживает решение о создании двух государств с жизнеспособным палестинским государством. С Иерусалимом в качестве столицы обоих государств, в соответствии с резолюциями ООН. Настало время для единой европейской инициативы, направленной на создание условий для сбалансированного возобновления переговоров между Израилем и Палестиной.

Партия убеждена, что Западные Балканы являются Европой и будут частью будущего Европейского Союза. Партия приветствует новую стратегию Европейской Комиссии по расширению на Западные Балканы, при условии, что они отвечают всем строгим условиям. Расширение членского состава - это возможность для Европейского Союза и Западных Балкан, обеспечить стабильность, безопасность и процветание нашего континента. Партия поддерживает рекомендацию Европейской комиссии начать переговоры о присоединении Македонии и Албании. 
Партия также приветствует тот факт, что Черногория и Албания согласовывают свои позиции с внешней политикой и политикой безопасности Европейского Союза. 
Партия считает, что Восточное партнерство все еще живо, хотя многое еще предстоит сделать. Теперь основное внимание должно быть сосредоточено на выполнении существующих обязательств и достижении ощутимых результатов для граждан стран-партнеров. Партия подчеркивает необходимость реформ в странах Восточного партнерства с целью укрепления гражданского общества и продвижения европейских фундаментальных ценностей, таких как демократия, верховенство закона и права человека. Независимо от интенсивности каждого сотрудничества, каждый партнер имеет одинаковую ценность для ЕС. Партия заявляет, что Восточное партнерство ни против кого не направлено. 
Партия подчеркивает важность стратегического сотрудничества с Латинской Америкой в решении общих глобальных проблем, в частности в области борьбы с изменением климата, устойчивого развития, социальной справедливости и борьбы с неравенством. 
Партия привержена глобальному порядку, основанному на международном праве, правах человека, устойчивом развитии и мире. 

Партия привержена глобальной стратегии Европейского Союза, включая вклад в коллективную безопасность, тесное сотрудничество с партнерами, прежде всего с НАТО. Европейский путь к безопасности и обороне уникален, поскольку он сочетает гражданские и военные действия, направленные на повышение безопасности в Европе, Африке и на Ближнем Востоке путем предотвращения конфликтов, укрепления сопротивления, выполнения миротворческих задач, совместного разоружения и управления кризисами. Партия поддерживает разработку прочной европейской оборонной политики и приветствует многочисленные инициативы в этой области.

Европейский Союз и его государства-члены являются крупнейшим донором нуждающихся стран в целях их развития и оказания гуманитарной помощи. Эта политика в условиях экономии бюджета ЕС должна быть продолжена. 

Ещё одним приоритетом является подлинное партнерство с Африкой. Партнерство между равными, основанное на уважительном диалоге и сотрудничестве. От проблем безопасности, терроризма и торговли людьми до изменения климата и справедливой торговли ЕС и африканские страны сталкиваются с теми же проблемами и должны действовать сообща. 
Вместе с ООН ЕС должен взять на себя обязательства по Глобальному договору о миграции и беженцах. Чтобы должны защищать права человека и спасать человеческие жизни, бороться с контрабандистами и предлагать более эффективные рамки для легальных и безопасных путей для беженцев и других мигрантов. 

Экологическая проблематика 

Партия выступает за здоровую окружающую среду, экологически чистые продукты питания, зеленый рост и современные отрасли промышленности.  ЕС нужна долгосрочная стратегия с достаточными инвестициями для перехода к нулевым чистым выбросам к 2050 году и для полной работы по реализации Целей устойчивого развития. Это крайне важно, чтобы попытаться остановить глобальное потепление и загрязнение окружающей среды, защитить биоразнообразие и улучшить качество воздуха, а также улучшить благосостояние всех граждан. Европа должна справиться с вызовами, которые изменение климата несет всем слоям населения, такими как засухи, сильные снежные бури, наводнения, распространение новых болезней. Вот почему партия хочет, чтобы амбициозная экологическая политика обеспечила лучшее качество жизни для всех и экологический переход, который создаст возможности для новых рабочих мест, предприятий и бизнес-моделей. Для партии социализм и экология идут рука об руку, и не возможно отделить благополучие граждан от качества нашей окружающей среды. Экологическая модернизация является необходимым условием для создания устойчивой и справедливой экономики.

ЕС не должен позволить беднейшим и уязвимым слоям населения нести основную тяжесть ухудшения состояния окружающей среды. Им часто не хватает средств для адаптации к экстремальным погодным условиям – одна из причин увеличения числа климатических беженцев. Им труднее всего справиться с последствиями наводнений или штормов; они часто живут вблизи самых оживленных районов с наиболее загрязненным воздухом, и очень часто именно их работа может оказаться под наибольшей угрозой из-за необходимого сдвига парадигмы. 

Для партии борьба с загрязнением окружающей среды и изменением климата -это также борьба за равенство и социальную справедливость.

Партия выступает за новую, устойчивую экономическую модель, с экономикой, которая защищает климат и окружающую среду. Партия привержена цели, поставленной в Парижском соглашении Организации Объединенных Наций об изменении климата, ограничить глобальное потепление значительно ниже 2 градусов Цельсия с целью достижения целевого показателя в 1,5 градуса Цельсия. Для того чтобы ЕС внес свой вклад в эти глобальные усилия, должна быть разработана новая долгосрочная стратегия ЕС, направленная на постепенный отказ от использования ископаемого топлива (угля,

нефть и газ) к середине века. 
Для достижения этой долгосрочной цели к 2030 году необходимо снизить уровень выбросов CO2, использовать возобновляемые источники энергии и повысить энергоэффективность экономики ЕС. Здоровые экосистемы, улучшенная защита и восстановление естественных лесов и морских районов будут иметь решающее значение для достижения климатических целей и прекращения утраты видов. Кроме того, ЕС должен поддержать все государства-члены, которые хотят постепенно отказаться от использования ядерной энергии. Общество должно полностью работать на возобновляемых источниках энергии. ЕС должен в полной мере выполнить свои обязательства по климатическому финансированию развивающихся стран. 
Переход к чистой энергии и ресурсосбережению должен улучшить повседневную жизнь людей. Вот почему Европа нуждается в социальной повестке дня для «энергетического революции», чтобы создать новые качественные рабочие места в зеленой экономике на основе гендерного равенства. Большее гендерное равенство ведет к более устойчивому развитию. ЕС должен поддерживать регионы по всей Европе для управления переходом к чистой энергетике, особенно те, которые где развита тяжелая промышленность или горнодобывающая промышленность. Должен быть разработан общеевропейский план действий в этом направлении. С этой целью следует создать европейский фонд справедливого переходного периода для финансирования системы образования и профессиональной подготовки, которая обеспечит работников новыми навыками, необходимыми им в условиях зеленой экономики, с особым акцентом на преодоление гендерного неравенства в этом формирующемся секторе, а также для поиска экологически чистых решений для транспортной и энергетической отраслей. 
Сегодня миллионы европейцев страдают от энергетической бедности; они не могут позволить себе должным образом обогревать свои дома зимой. Никто не должен выбирать между отоплением и едой. Партия борется с энергетической бедностью путем улучшения прав потребителей энергии, обеспечения доступа к экологически чистым энергетическим услугам и мер по повышению энергоэффективности для малоимущих домохозяйств. Эти меры были доступны для малообеспеченных и уязвимых семей. 

Партия за то, чтобы сделать энергетическую систему Европы более демократичной. Гражданам необходимо дать возможность не только потреблять, но и самим производить экологически чистую энергию, например с помощью солнечных батарей. 
Транспорт отвечает примерно за четверть выбросов углекислого газа в ЕС. Он является одним из основных загрязнителей воздуха в городах, вызывая сотни тысяч преждевременных смертей в Европе каждый год. Поэтому мы призываем к более строгим стандартам выбросов для бензиновых и дизельных автомобилей. Партия хочет, чтобы европейская автомобильная промышленность как можно быстрее перешла на электрическую и водородную энергетику. Требуется ускоренное развертывание чистой топливной инфраструктуры: пунктов зарядки электромобилей. Авиация - один из самых загрязняющих видов транспорта, необходимо развивать железнодорожный транспорт. 

Партия за то, чтобы крупные загрязнители платили. Для этого необходимо ввести общеевропейские налоги на CO2 в дополнение к хорошо функционирующей системе торговли выбросами ЕС. Промышленность ЕС должна приложить большие усилия для модернизации своих производственных процессов, чтобы сохранить климат. Вливания в бюджет ЕС должны использоваться для финансирования перехода к зеленой энергетике, а также для поддержки борьбы с энергетической бедностью. Партия хочет возглавить борьбу Европы за то, чтобы перестать тратить энергию и ресурсы впустую. Чтобы экономика Европейского Союза отошла от "линейной" модели, когда сырье используется для производства продукта, а затем выбрасывается. Нужна экономика, которая основана повторном использовании материалов. 
Европейская стратегия в отношении окружающей среды должна также обеспечить безопасность всех продуктов и исключить воздействие на людей токсичных химических веществ. Необходимо защитить наше биологическое разнообразие, реки и океанские среды обитания, поскольку они напрямую связаны с нашим собственным благополучием. Пластиковое загрязнение, особенно океанов, озер и рек нашей планеты, должно прекратиться. Необходимо резко сократить использование одноразовых пластмасс, и требуются меры по общему сокращению их использования.
Необходимо, чтобы Европейский сельскохозяйственный и продовольственный сектор производил здоровую, качественную и доступную пищу, сохраняя при этом природу и биоразнообразие. Со стороны ЕС требуется поддержка сельского хозяйства в целях органического производства, сохранения биоразнообразия, устойчивого лесопользования. Европейцы должны иметь возможность рассчитывать на высокое качество безопасных потребительских товаров, продуктов питания и воды по всему континенту. Европейцы имеют равные права как потребители, где бы они ни жили. Именно поэтому необходим запрет двойных стандартов на продукты питания и продукты питания. Продукты питания и продукты, продаваемые под одним и тем же названием, должны иметь одинаковое качество повсюду в ЕС. Пищевые продукты не должны маркироваться как здоровые, если они содержат слишком много соли, жира или сахара. 
Загрязнение воздуха, воды и почв не прекращается на национальных границах. Европейский союз предоставляет уникальную возможность установить общеконтинентальные правила и стандарты для защиты того, что мы пьем, едим и дышим. Программа "лучшего регулирования" должна использоваться как возможность для достижения этой цели с помощью более четких, сильных и эффективных правил. Партия призывает к разработке новой программы действий ЕС в области окружающей среды, которая будет определять экологическую политику Европейского Союза на ближайшие годы. 

	Зелёные – Европейский свободный альянс в Европарламенте 

(основа - Европейская партия зелёных, Европейский свободный альянс, Европейская пиратская партия, Вольт Европа)  
	Европа должна отвечать тем глобальным вызовам, с которыми сталкивается в XXI веке. Европа - это больше, чем просто европейские институты. Её граждане едины в многообразии, основанном на наших общих европейских ценностях свободы, солидарности и демократии. Европейский Союз был создан для того, чтобы гарантировать мир и способствовать процветанию своих граждан. Наднациональные институты, основанные на постоянном сотрудничестве между европейскими народами, функционируют как якорь стабильности, не имеющий аналогов в европейской истории. Альянс верит в необходимость все более тесного союза и хочет сделать его более демократичным, актуальным и полезным для граждан. Именно поэтому Альянс желает, чтобы ЕС перезагрузился, изменил свою политику и приоритеты в сторону "Зеленого нового курса", реформировал и демократизировал свой процесс принятия решений, чтобы сделать его менее зависимым от государств-членов и более близким к своим гражданам. Поэтому Альянс выступает против закулисных переговоров, которые маргинализируют Европейский парламент и исключают национальные парламенты, средства массовой информации и общественность, поскольку с каждой такой сделкой граждане ЕС продолжают терять доверие к европейскому проекту. Европейская партия Зеленых была первой Европейской партией, созданной в 2004 году, и первой, кто ввел первичный процесс отбора своих ведущих кандидатов на европейские выборы. 
Европу должна быть более безопасной, но не за счет свободы и основных прав граждан. Расовое или религиозное профилирование не ведут к повышению уровня безопасности, а вызывают подозрение у целых общин. Включение, а не дискриминация-это правильный путь.

Альянс убежден, что чисто военные решения ведут к еще большим страданиям и создают вакуум власти, облегчая террористическим группам завоевание позиций и вербовку нового поколения боевиков. Европейский Союз должен высказаться и осудить любые акты военных преступлений, независимо от того, какая сторона несет за них ответственность. "Зеленые" твердо верят в важность ненасильственного урегулирования конфликтов, начиная от дипломатических предупреждений и заканчивая целенаправленными санкциями, для предотвращения финансирования терроризма и доставки оружия в зоны военных действий.

Европейский Союз стремится быть гарантом мира и стабильности не только на континенте, но и в других регионах мира. Альянс хочет видеть Европу, продвигающую ценности сотрудничества и свою приверженность невоенным решениям. Это лучший способ сделать Европейский Союз надежным и заслуживающим доверия партнером на мировой арене и посреднической силой в международной дипломатии, сохраняя при этом безопасность европейских граждан. Альянс поддерживает создание европейских агентств, способных эффективно пресекать преступную деятельность на внешних границах Европы. 
Европа - это проект мира, преодоления границ и объединения людей. Зеленые стремятся сделать Европу безопасным местом для всех. Человеческое достоинство, равенство и солидарность являются основными европейскими ценностями и составляют краеугольные камни европейского проекта. Альянс верит в справедливое и справедливое общество, где ко всем относятся одинаково и пользуются одинаковыми правами, независимо от их пола, этнической принадлежности, религии, сексуальной ориентации. 

Зелёные бескомпромиссны в защите прав просителей убежища и мигрантов Альянс выступает за полное использование существующих правовых инструментов для обеспечения безопасного и законного доступа беженцев, за механизмы их поддержки и фонды для стран, городов и общин, которые соглашаются на переселение беженцев. Необходимо устранять коренные причины миграции путем изменения политики в области торговли и развития, финансирования авторитарных режимов.  

Вольт Европа: ЕС нуждается в реформировании, поскольку будущее лежит в Федеративной и подлинно демократической Европе, которую будут возглавлять и строить ее граждане. Партия выступает за создание федеративной Европы с европейским правительством во главе с премьер-министром, избранным парламентом, и президентом, избранный парламентом. Должна возникнуть сильная, открытая и прозрачная европейская парламентская демократия.

Необходимо обеспечить способность ЕС действовать, принимая решения большинством голосов по всем вопросам в регионе. К сожалению, в настоящее время государства все еще решают многие вопросы единогласно или консенсусом, что значительно облегчает блокирование решений и усложняет принятие решений. 
Партия выступает за наделение членов Европейского парламента полномочиями в полной мере представлять интересы граждан, имея возможность предлагать законопроекты. Как единственный непосредственно избранный институт ЕС, Европейский парламент должен быть наделен правом инициировать законодательство - точно так же, как и национальные парламенты.

Обеспечить, чтобы работа парламента была полностью прозрачной и не допускала закулисных сделок. Необходимо обеспечить справедливое представительство всех граждан ЕС и укрепить связь между гражданами и их представителями. Это может быть обеспечено путем применения одних и тех же правил голосования на выборах в Европейский парламент по всему ЕС и предоставления гражданам возможности избирать своих членов в Европейский парламент на местном уровне, обеспечивая при этом соразмерность.  
Европейцы часто чувствуют себя неспособными услышать свой голос и принять участие в процессах принятия решений. Они часто чувствуют себя оторванными от политики. Расширяя возможности граждан, партия стремится укрепить демократию. Во-первых, необходимо устранить барьеры, препятствующие инклюзии. Во-вторых, европейцам необходимо предоставить возможность участвовать в процессах принятия решений после выборов. 
Необходимо устранить барьеры для голосования за Европейский парламент. Протестировать электронное голосование, чтобы обеспечить избирателям лучший доступ к выборам, включая экспатриантов и лиц с ограниченной мобильностью. Предоставить более широкий доступ к государственным услугам и облегчить взаимодействие со структурами ЕС путем введения электронного правительства. 
Необходимо укрепить демократию с помощью образования, государства должны включить в свои учебные программы знания об ЕС и его институтах. Это укрепит активное участие граждан ЕС в общественной жизни. Необходимо создать Европейскую платформу Общественного вещания. Это обеспечит гражданам ЕС эффективные средства получения информации. 
Необходимо повысить европейский оборонный потенциал, создав европейскую армию из армий стран-членов, одновременно работая над созданием общеевропейских постоянных сил с единым военным командованием ЕС под гражданским контролем.

Укрепить европейскую внутреннюю безопасность, превратив нынешнее правоохранительное ведомство ЕС (Европол) в настоящую полицию федерального уровня и предоставив ему полномочия по борьбе с трансграничной преступностью, терроризмом и угрозами кибербезопасности.

Экологическая проблематика 

Изменение климата является ключевой проблемой для планеты Земля в этом столетии. Парижское соглашение стало эпохальным успехом в борьбе с глобальным потеплением. Необходимо оказывать давление на правительства, чтобы они предприняли все необходимые шаги для достижения общепринятых климатических целей. Последствия антропогенного изменения климата: повышение уровня моря, распространение пустынь, более суровые погодные условия, такие как штормы, засухи и наводнения, а также таяние арктических льдов и ледников. Борьба с изменением климата и за возобновляемые источники энергии является важнейшей целью Альянса. 
Необходимо наращивать потенциал возобновляемых источников энергии, которые будут заменять, а не дополнять ископаемые виды топлива и ядерную энергию. Именно поэтому Альянс предлагает конкретные меры по поэтапному отказу от старых источников энергии. Необходимо ограничить срок службы атомных и угольных электростанций, сделать возобновляемые источники энергии доступными для всех и побудить инвесторов, фонды и города разорвать свои финансовые связи с сектором ископаемого топлива. Для достижения целей в области климата нам также необходимо повысить энергоэффективность. Отсюда поддержка экологически чистого общественного транспорта и использования велосипедов. 
Альянс привержен защите экосистем и биоразнообразия, а также поощрению прав потребителей на устойчивое и здоровое питание. Он верит в органическое сельское хозяйство, необходимо положить конец интенсивному «заводскому» сельскому хозяйству и продвигать стандарты защиты животных. Задача состоит в том, чтобы поставить местных фермеров, местные продовольственные кооперативы и потребителей на первое место. 
Хорошая еда-это право каждого. Альянс выступает за более короткие продовольственные цепочки, которые связывают потребителей и производителей в справедливых региональных партнерствах. Высокие стандарты качества должны применяться ко всему, граждане едят и пьют, потребители должны точно знать все ингредиенты и место происхождение продуктов питания.  
Наше нынешнее сельское хозяйство и производство продуктов питания далеко не являются устойчивыми. Интенсивное производство продуктов питания приводит к монокультуре, деградации почв и земель, загрязнению подземных вод и вымиранию видов. Он причиняет ненужный вред животным, к которым едва ли относятся как к живым существам. Генетически модифицированные организмы (ГМО) и широкое использование пестицидов представляют угрозу для здоровья и окружающей среды. Поэтому Альянс выступает против интенсивного земледелия, поскольку оно наносит ущерб экосистеме и биоразнообразию Европы. Альянс поддерживает меры по охране и устойчивому использованию жизненно важных природных ресурсов. Сейчас настало время требовать более здорового и устойчивого способа производства продуктов питания и бережного отношения к естественным основам жизни. Забота о благополучии человечества, животных и природы, обеспечение достойной жизни для нынешнего и будущих поколений должны лежать в основе ответственной политики. 

Вольт Европа: Европа должна быть на переднем крае зеленой экономической трансформации и возглавлять борьбу с изменением климата. Переход к устойчивому развитию должен быть гораздо более быстрым и смелым, чем сегодня.  Поддержка устойчивого сельского хозяйства возможна путем переориентации Общей сельскохозяйственной политики с крупных производителей на более мелких производителей, использующих экологические подходы.

Повышение качества продукции и биоразнообразия путем поддержки фермерских хозяйств, которые управляют землей в соответствии с местными экосистемами, уделяя особое внимание соединению естественных местообитаний и запрещая использование пестицидов.

Необходимо развивать зеленую экономику, вводя общеевропейский углеродный налог, а также прекратить субсидии на ископаемое топливо. 

Необходимо внедрять интеллектуальные электрические сети, устанавливая более амбициозные цели энергосбережения и создавать стимулы для зеленого и низкоэнергетического общественного транспорта.

По-настоящему запустить циклическую экономику, стимулируя предоставление товаров и услуг, которые являются возобновляемыми и устойчивыми. Необходимо остановить загрязнение на основе пластмасс и сократить количество отходов в целом, обложив налогом использование пластмасс, одноразовых продуктов и загрязненных вторичных отходов, а также запретив экспорт отходов в страны, не входящие в ЕС. 

	Европейские консерваторы и реформисты в Европарламенте. 

(основа - Альянс европейских консерваторов и реформистов и Европейское христианское политическое движение). 
	Необходимо реформировать методы работы и действия Европейского союза, с тем, чтобы он мог стать инструментом мира, способствующим более эффективному экономическому росту и культурному обмену. Должно быть меньше регулирования и больше внимания уделяться укреплению основных ценностей ЕС, таких как принципы субсидиарности, солидарности и разнообразия, а также ценности свободы, управления, ответственности и человеческого достоинства. 

Реформа должна проходить в направлениях:

1. Больше контроля и участия со стороны национальных правительств;

2. Переход от подхода "один размер подходит всем" к национальным потребностям;

3. Приоритет политики соседства ЕС перед вступлением в ЕС (т. е. акцент ЕС на предоставлении большего количества возможностей для партнерства со странами, не входящими в ЕС, без непосредственного стремления к их членству);

4. Периодический пересмотр законодательства и улучшение отношений между институтами ЕС и государствами / национальными субъектами.

Фракция признает христианские корни государств-членов ЕС. Ключевые аспекты этого христианского культурного наследия также лежат в основе Европейского Союза, а именно свобода, солидарность, примирение, любовь, истина и уважение к жизни. Таким образом, фракция стремится и впредь опираться на ценности, заложенные в нашем общем христианском фундаменте, и выступает против светских, антирелигиозных идеологий, а также против членства Турции в ЕС. 

Обеспечение безопасности граждан Европы от угрозы насилия и преступности должно быть приоритетом для Европейского Союза. 
Фракция считает, что тщательный обмен информацией между правоохранительными органами государств-членов ЕС имеет важное значение в борьбе с трансграничной преступностью, киберпреступностью и терроризмом. 
Когда речь заходит о защите целостности Шенгенской зоны, сохранении свободы передвижения и обеспечении внутренней безопасности ЕС, защита внешней границы ЕС имеет первостепенное значение. Благодаря работе фракции государства-члены теперь обязаны проводить систематические проверки соответствующих баз данных на внешних границах. Эта мера стала ответом на рост террористических угроз в Европе. Эта мера обеспечит обнаружение на внешней границе иностранных боевиков-террористов, нелегальных мигрантов и торговцев людьми. 

Фракция указывает на недостатки в миграционной системе ЕС и требует изменений в общеевропейской системе предоставления убежища. Существующая в настоящее время система ЕС неэффективна в решении современных проблем глобализации, региональных конфликтов, бедности и массовой миграции. 
Прежде всего нужна миграционная система, которая уважает голос и пожелания своих государств-членов и своих граждан. Для того чтобы любая миграционная система ЕС была устойчивой, она должна иметь полную поддержку всех своих государств-членов и народов Европы. ЕС не может продолжать навязывать иммиграционную систему, которая поддерживается лишь несколькими его государствами-членами. Должна преобладать система сотрудничества, а не принуждения. 

Фракция считает, что более устойчивый уровень иммиграции в ЕС может быть достигнут, если:

- оказывается большая поддержка государствам-членам для защиты внешней границы ЕС;
- повышается уровень возвращения лиц, не получивших убежища, в страну их происхождения;
- ведётся борьба со злоупотреблениями системой предоставления убежища ЕС. 

Необходимо продолжать работать с третьими странами для достижения соглашений о сотрудничестве в целях предотвращения опасного для жизни путешествия мигрантов через Средиземное море в ЕС.  Государства-члены должны иметь право вернуть лиц, ищущих убежища, в свою страну происхождения. 
В области внешних связей ЕС фракция считает, что более открытая торговля означает больше рабочих мест, расширение возможностей для бизнеса и удешевление товаров для потребителя. Именно поэтому фракция является движущей силой в Европейском парламенте по созданию ряда важных международных соглашений, которые позволят разрушить существующие в настоящее время барьеры, препятствующие европейским компаниям торговать с крупнейшими экономическими державами по всему миру. Свободная торговля и глобализация должны приносить пользу всем, в любых международных торговых соглашениях, достигнутых, законодатели должны помнить об их влиянии на заработную плату, рабочие места, местную промышленность и будущее экономики ЕС. 
Существуют опасения по поводу глобализации и расширения торгового рынка ЕС. Однако фракция поддерживает открытие внутреннего рынка ЕС для продукции государств, не входящих в ЕС. При этом продукция ЕС должна иметь более широкий доступ к рынкам, не входящим в ЕС. Соглашения о свободной торговле ЕС должны приносить пользу потребителям, предлагая им больший выбор продуктов, более широкий выбор услуг и большую мобильность сотрудников компаний.

Усилия фракции выходят за рамки простой торговли со странами по всему миру, но направлены на создание более демократического и свободного мира для всех. Фракция помещает бедственное положение преследуемых христиан на видное место во внешнеполитической повестке дня ЕС. Во всем мире усиливаются гонения на христиан. В большей степени, чем любая другая группа, христиане являются объектом религиозного насилия. Долгое время игнорируемая внешней политикой ЕС ситуация, члены фракции  были среди тех, кто настаивал на более активных действиях. Фракция будет продолжать бороться за более активные действия по оказанию помощи тем, кто подвергается гонениям за свою веру.

Защита свободы и человеческого достоинства лежит в основе внешнеполитических целей фракции. Фракция продолжает обеспечивать, чтобы повестка дня Европейского парламента в области прав человека учитывала национальные интересы, а также максимизировала коллективную власть ЕС в целом, когда речь заходит о том, чтобы обеспечить выполнение третьими странами своих международных обязательств. 
Фракция считает, что ЕС не нуждается в централизованной внешней политике для привлечения внимания к насущным международным проблемам и оказания влияния на нарушения прав человека.

Используя деньги ЕС для поощрения частного предпринимательства и экономического роста в развивающихся странах по всему миру, ЕС сокращает бедность, создает будущих торговых партнеров и помогает поддерживать демократическую стабильность и права человека в этом процессе. Новаторская идея использования частного предпринимательства для содействия сокращению масштабов нищеты во всем мире была выдвинута фракцией «Европейские консерваторы и реформисты» в Европарламенте. Эта идея была подхвачена Европейской комиссией, и в результате ЕС создал фонд, который мобилизует 44 миллиарда евро инвестиций, начиная с Африки и Южного и Восточного соседства ЕС.

Под давлением фракции Европейская комиссия отказалась от краткосрочных решений и раздачи единовременной помощи, а вместо этого перешла к системе, которая помогает странам и сообществам строить долгосрочные более сильные экономики и отрасли промышленности. Используя фонд для финансирования частных предприятий в развивающихся странах, ЕС помогает развивать инновации в развивающихся странах, и устраняет коренную причину массовой миграции в ЕС - бедность. 
Экологическая проблематика  
Если ЕС и его глобальные партнеры действительно хотят решать такие вопросы, как изменение климата, переработка отходов, выбросы и загрязнение окружающей среды, качество продовольствия и продовольственная безопасность, то ЕС должен принять разумные и устойчивые меры, которые не накладывают ненужного и дорогостоящего бремени на бизнес и государства- члены. Вместо нереалистичных целей, которые никогда не будут выполнены или должным образом реализованы, партия поддерживает амбициозный, постепенный и разумный подход, который могут поддержать все государства-члены. 

Мир переживает беспрецедентный всплеск незаконной торговли дикими животными и продуктами дикой природы. Это грозит опрокинуть десятилетия с трудом завоеванных достижений в области охраны природы. Незаконный оборот живой природы и продуктов животного мира стал одним из самых прибыльных преступных видов деятельности во всем мире, и по оценкам его общая стоимость составляет от 8 до 20 миллиардов евро в год. Евродепутаты представляющие партию требуют принять меры в целях сокращения и в конечном счете ликвидации этих ужасных преступлений против дикой природы. Партия будет продолжать борьбу за сохранение благополучия животных и преступлений против дикой природы в центре политической повестки дня.

Партия инициировала в Европарламенте введение механизма торговли выбросами. Достигнутое соглашение было первым в мире и на сегодняшний день самым крупным соглашением по сокращению антропогенных выбросов парниковых газов. Эта схема устанавливает денежную оценку выбросов углекислого газа, чтобы отразить издержки изменения климата и возможности для внедрения низкоуглеродных вариантов в производственную и потребительскую политику ЕС. Изменения, вносимые этой схемой, обеспечивают правильный баланс между долгосрочными климатическими обязательствами ЕС, а также обеспечивают защиту европейских отраслей промышленности от подрыва внешними конкурентами, работающими по более низким стандартам выбросов. 
Партия также ведёт работу по важному вопросу качества воздуха и необходимости обеспечения чистого воздуха в Европе. Плохое качество воздуха является актуальной проблемой общественного здравоохранения. Плохое качество воздуха способствует преждевременной смерти, отсутствию больных на работе, значительным затратам на здравоохранение, потере урожая и повреждению зданий. При участии партии в ЕС устанавлены новые предельные уровни качества воздуха для выбросов двуокиси серы, оксидов азота, аммиака и т.д. Негативное воздействие загрязнения воздуха на здоровье человека, по оценкам, сократится примерно на 50 процентов в 2030 году по сравнению с 2005 годом.
Устойчивый сектор рыболовства и сельского хозяйства тот, который защищает окружающую среду, обеспечивает устойчивую продукцию для потребителей и защищает своих рыбаков и фермеров. Наука должна являться главным компонентом будущего сельского хозяйства и рыболовства. Очень важно использовать технологии на благо производителей и потребителей.


